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Κυριακή του Πάσχα στην Ιερά Μητρόπολη 
Κερκύρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Στον Μητροπολιτικό Ναό Υπεραγίας Θεοτόκου Σπηλαιωτίσσης Κερκύρας 
λειτούργησε το πρωί της Κυριακής του Πάσχα, 20 Απριλίου 2025, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. 
Νεκτάριος, αφού προηγήθηκε η λιτάνευση της εικόνος της Αναστάσεως, 
κατά την κερκυραϊκή παράδοση.

Στο πέρας της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Νεκτάριος 
προσέφερε πασχάλια αβγά ως ευλογία στους πιστούς , ενώ τόνισε ότι η Ανάσταση 
του Κυρίου μας είναι το γεγονός που μας στερεώνει στην πίστη του αληθινού Θεού.

«Ο Χριστός ήρθε, μας δίδαξε, μας έκανε αδελφούς Του, μας υιοθέτησε, μας έδωσε 
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τη θέση που χάσαμε εξαιτίας της αμαρτίας και πήρε τη φύση μας μαζί στους 
ουρανούς. Μας δίνει η ανάσταση τη δυνατότητα να έχουμε πίστη δυνατή. Είναι η 
άγκυρα της πίστεως ο Κύριός μας, σε μια εποχή δυσπιστίας έναντι του Θεού και 
δυστυχώς αποδοχής άλλων προτύπων. Ο μόνος που μας έδωσε ελπίδα και 
καταύγασε φως είναι ο Χριστός μας. Σκόρπισε την ειρήνη και εμείς την 
μετατρέψαμε σε έχθρα και πολέμους. Σκόρπισε την αγάπη και εμείς την 
μεταστρέψαμε σε μίσος και κακία. Σκόρπισε τη δικαιοσύνη κι εμείς την 
μεταστρέψαμε σε αδικία. Ας αλλάξουμε λοιπόν τη ζωή μας και ας συμπορευθούμε 
στη χαρά Του. Εκείνος είναι η οδός, η αλήθεια, η ζωή, το φως που μας οδηγεί στην 
αιωνιότητα. Ας κάνουμε τη ζωή μας αναστάσιμη!», ανέφερε ο Σεβασμιώτατος.

Το απόγευμα της Κυριακής του Πάσχα στον Μητροπολιτικό Ναό 
τελέστηκε ο Εσπερινός της αγάπης, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Βρεσθένης κ. Θεοκλήτου, ο οποίος εόρτασε το Πάσχα στην 
Κέρκυρα, προσκεκλημένος του οικείου Ποιμενάρχου, ενώ τέλεσε την 
Πασχάλια Θεία λειτουργία το βράδυ του Μεγάλου Σαββάτου στο Ιερό 
Προσκύνημα του Αγίου Σπυρίδωνος.

Δείτε σε επανάληωη τον Εσπερινό της Αγάπης:

Στον Εσπερινό της Αγάπης διαβάστηκε από κληρικούς της Ιεράς Μητροπόλεως το 
Ευαγγέλιο της αγάπης σε τέσσερις γλώσσες, αγγλικά, ρουμανικά, γερμανικά και 
σλαβονικά. Μιλώντας προς τους πιστούς ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Βρεσθένης κ. Θεόκλητος ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κερκύρας, 
Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριο για την αγάπη και τη πρόσκλησή του να 
συνεορτάσουν το Πάσχα, ενώ τόνισε ότι ο Κύριός μας νίκησε τον θάνατο και είναι 
ο αρχηγός της ζωής, διότι ο Ίδιος είναι η αγάπη και η ανάσταση είναι το 
αποκορύφωμα της αγάπης.

«Μας έδωσε λοιπόν το δικαίωμα να ζήσουμε με ελπίδα, με χαρά, με ειρήνη στον 
κόσμο, αρκεί να δεχτούμε την σταυρική θυσία και την ανάστασή Του. Το Πάσχα 
είναι το πέρασμα από τον θάνατο στη ζωή. Ο καθένας μας αντικρύζοντας τον 
Αναστημένο Χριστό, μπορεί να ζήσει την χαρά και να ανθίσει το χαμόγελο της 
πίστης και της αγάπης στο πρόσωπό του», ανέφερε.


